

28 АВГ. 1956г

Днепропетровск

Газета №

ПЕСНИ О СЧАСТЬЕ

...Поет Тамара Ханум. Радостно звучат песни. Узбекскую мелодию сменяет таджикская. Стройно летит русская «Ноченька». За нею возникают знакомые напевы Украины, Белоруссии. Много песен народов СССР исполняет гастролирующая в Днепропетровске народная артистка Советского Союза Тамара Ханум. С большим мастерством поет она произведения, в которых говорится о труде советских людей, об их любви к своей Отчизне, о счастье.

В репертуар певицы включен также ряд песен народов стран демократического лагеря, Индии, Пакистана, Норвегии, Испании. В песнях стран, идущих по пути социализма, рассказывается о том, как освобожденные люди строят новую, счастливую жизнь.

Полны очарования, непосредственности и теплоты исполняемые Тамарой Ханум лирические песни. С неподдельным юмором поет народная артистка шуточные песенки.

В концертах принимают участие музыканты, играющие на народных инструментах: чанг, най, дойра и рубаб. С успехом исполняет виртуозные ритмы на инструменте дойра Г. Азимов и кашгарскую мелодию — И. Малаев (рубаб). Квалифицированными музыкантами показали себя заслуженные артисты Узбекской ССР П. Рахимов, С. Каланов и концертмейстер С. Баракаш (фортепиано).

Концерты Тамары Ханум встречены в Днепропетровске с большим интересом.

Юр. ЯГНИЧ.